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NOTULEN JAARVERGADERING HSV DEN HELDER 08-04-2015 

1
Opening

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen van harte welkom.
Hierna werd een moment van stilte gevraagd om de overleden sportvissers te herdenken en vervolgens wordt de vergadering voor geopend verklaard.

2
Vaststellen agenda

3
Arresteren notulen 02-04-2015
De notulen worden per blad behandeld. Er zijn geen op- of aanmerkingen zodat de notulen worden gearresteerd.

4
Uitreiken van gouden en zilveren spelden

Er zijn 12 gouden en 9 zilveren spelden uitgereikt.

5          Financieel verslag 

Het financieel verslag  wordt door Jeffrey besproken. Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag van de penningmeester.

6         Verslag kascontrolecommissie

Er is een brief ontvangen van de kascontrolecommissie, bestaande uit de heren R. de Jonge en H. Gijzen. Zij hebben de kas gecontroleerd en het zag er weer keurig uit. De penningmeester geeft uitleg.
7          Dechargeren penningmeester

In navolging van de kascontrolecommissie geeft de vergadering ook decharge aan de penningmeester. Hij ontvangt dit onder een luid applaus.

8         Verkiezing kascontrolecommissie
De heer H. Gijzen wordt bedankt voor de gedane controle van de afgelopen twee jaar. De kascontrolecommissie voor 2015 zal bestaan uit de heren R. de Jonge en T. Aarts.

Reserve commissielid wordt dhr. A. Biemond.

9
Verkiezing bestuursleden

Aftredend en niet herkiesbaar;
A. Biemond, bestuurslid

Aftredend en herkiesbaar;

J. Jumpertz, penningmeester
PAUZE

10
 Beleid bestuur

Het bestuur heeft het beleidsplan 2015 – 2018 opgesteld en dit wordt besproken in de vergadering met ondersteuning van de PowerPoint presentatie. De punten uit het plan zijn stuk voor stuk aan de beurt geweest. 

Punt 4, Karpervijver realiseren 

Tijdens dit punt wordt er uitgelegd aan de leden wat de vereniging wil met een karpervijver. HSV Den Helder wil graag een karpervijver realiseren om de jeugd, onder andere, te laten proeven aan het karper vissen. De vijver wordt afgesloten met een stalen hek, die doorgankelijk blijft voor kleinere vissoorten. De grote karpers worden eruit gevist en over geplaatst, achter het hek van de Walvisvaardersweg. Het plan houdt ook meteen in dat het probleem met jonge karpervissers, die ’s nachts aan de vijver, overlast veroorzaken. De politie heeft de afgelopen twee jaar regelmatig moeten optreden om deze overlast de kop in te drukken. Het heeft zelfs bijna tot het sluiten van de vijver gezorgd. Hierom had de vereniging deze oplossing. Van de gehele vergadering was er een stem tegen en de overige 52, waren hier voor. 
11
Bespreken ingekomen stukken 2014
De ingekomen stukken zijn behandeld in de bestuursvergaderingen. Verder zijn er wel brieven geweest over de Meevistoestemming van Sportvisserij Nederland en is het nu mogelijk om met de visplanner-app het boekje te vervangen. 
12
Wat verder ter tafel komt/ Rondvraag
Dhr. T. Aarts;
Vraag: Kan er niet snoek uitgezet worden?

De voorzitter geeft aan dat dit niet aan de orde is en het probleem zit hem in de waterbezetting van vissoorten en planten.

Dhr. W. van de Berg; 
Vraag: Waarom zijn de invalidensteigers moeilijk toegankelijk? 
Het probleem is dat je niet zomaar ergens mag parkeren. Het bestuur neemt het mee naar de gemeente en we komen er op terug. 
Dhr. P. Bontes:
Vraag: Is het niet mogelijk om met bootjes de Helderse wateren schoon te maken van vuil? 

Dhr. Bontes zal met het bestuur een datum prikken om dit te gaan regelen. 

Dhr. O. Keijser:

Vraag: Hij mist een dag in het jaar om de leden een lezing te geven?
De penningmeester geeft aan dat het een goed idee is en dat de vereniging deze avond wil sponseren. Dhr. Keijser zal hier op terug komen. 

Er wordt nog een opmerking gemaakt of het niet mogelijk is om de leden via andere media te laten weten wat er gebeurt in de vereniging. Een advertentie plaatsen is een dure aangelegenheid en het blijkt dat met een evenement, flyers, het beste werken. U kunt ons te allen tijde via de website volgen.  
16       Het sluiten van de vergadering

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur en wenst iedereen een goede vangst toe dit seizoen.

Aldus genotuleerd d.d. 08-04-2015
Gearresteerd 06-04-2016
Voorzitter, T. Looijestein





secretaris, F. Tak
